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ikt.sz.: 76/2024 

Kedves Tagtársak! 
 
   Dr. Főző Virág főigazgató-helyettes asszony a konzultációt kezdeményező 
levelünkre az alább olvasható válasszal szolgált: 
 
„Kedves Balázs, 
  
A 70/2024-es számú, konzultációt kezdeményező leveledet megkaptuk. 
  
A leépítés kapcsán tájékoztatlak, hogy a konzultáció nem időszerű, az Mt. 72.§-ban 
foglalt körülmények jelenleg nem állnak fenn. 
  
A leveledben említett másik téma, a béremelés kapcsán ezúton tájékoztatlak, hogy 
kollégáim hetek óta a Bérmegállapodásban foglalt béremeléssel foglalkoznak. Bàr úgy 
tűnhet, hogy a béremelésnek „nincs jele”, egy ilyen létszámot érintő béremelést 
hosszas előkészítő- és háttérmunka előzi meg. Biztosíthatlak, hogy a 
szerződésmódosításokat a kollégák időben meg fogják kapni és a béremelést a 
munkáltató a bérmegállapodásban foglaltak szerint végre fogja hajtani.  
  
A június 29-ével kezdődő három nyári előadássorozat, előadásokra lebontott 
költségeinek, jegyárbevételének és pénzügyi eredményének riportját csatolva küldöm. 
  
Üdvözlettel, 
Virág” 
  
   Ami örömteli hír, hogy sűrgősséggel folyik az adminisztratív munka, minek 
eredményeként a munkavállalók még ebben a hónapban aláírhatják a márciusi 
sztrájkkal kiharcolt, első lépésben 10%-os, október elsejétől érvénybe lépő, de július 
elsejétől hatályos 20%-os alapbéremelést tartalmazó munkaszerződés 
módosításokat. 
 
   Viszont kevésbé jó hír, hogy a főigazgató által lebegtetett 20%-os létszámleépítés 
vonatkozásában nincs pozitív változás. 
 
   Ahogy Cromwell mondta: „Bízz Istenben és tartsd szárazon a puskaport!” A 
Társulatnak tehát készülnie kell a munkahelyek megőrzése érdekében szükségessé 
válható, saját és kollégáink egzisztenciájának megőrzéséért folytatott, szolidáris 
munkaharcnak (sztrájk) a megvívására. 
 
   Szakszervezetünk határozott követelése, hogy az érdekkörében felmerülő okra 
hivatkozva a munkáltató egy tagtársunkat sem hajíthatja az utcára. 
 
Budapest, 2024. szeptember 19. 
 
Üdvözlettel, 
      ODFSz-elnökség 
 
 


